



ОБЩИНА БУРГАС

8000 Бургас, ул. "Александровска" № 26
тел. централа: 056/ 84 09 15-19; факс: 056/ 84 13 14
www.burgas.bg; електронна поща: obshtina@burgas.bg



МОТИВИ за приемане на Правилник за изменение и допълнение на Правилник за условията, реда и критериите за предоставяне финансови средства от бюджета на Община Бургас за финансиране издаването на книги на бургаски автори

Причините, които налагат приемане на изменение и допълнение на Правилник за условията, реда и критериите за предоставяне финансови средства от бюджета на Община Бургас за финансиране издаването на книги на бургаски автори са свързани с подобряване ефективността на неговото прилагане.

Въз основа на натрупаната петгодишна практика от функционирането на Правилника и с оглед необходимостта от конкретизиране и прецизиране на някои разпоредби в него с цел по-голяма ефективност при разпределянето на средствата, гласувани от Общински съвет. Промените ще улеснят авторите, кандидатстващи по програмата а също така и оценителите на конкретните произведения. Въвеждат се точните технически параметри (тираж и обем), които да поставят авторите при еднакви условия, когато получават оферта от издателствата. Това се прави с цел за да се избегнат различията при подаване на същите оферти, което значително ще спомогне за избягване на нереални искания за издаване на книги. Промените ще допринесат за уеднаквяване на критериите за издаване на книгите и възможност за по-справедливо разпределение на средствата.

Предвидените изменения и допълнения на Правилник за условията, реда и критериите за предоставяне финансови средства от бюджета на Община Бургас за финансиране издаването на книги на бургаски автори не изискват финансови средства.

Очаквани резултати от приемането на проект на Правилник за условията, реда и критериите за предоставяне финансови средства от бюджета на Община Бургас за финансиране издаването на книги на бургаски автори са: точност и яснота при определянето на техническите параметри и критериите, на които трябва да отговарят произведенията.

Предлаганият проект на Правилник за условията, реда и критериите за предоставяне финансови средства от бюджета на Община Бургас за финансиране издаването на книги на бургаски автори е в съответствие с европейското законодателство – Европейската харта за местно самоуправление. Те не противоречат на норми от по-висока йерархия и на европейското законодателство.